
,Referat af bestyrelsesmøde den 12. Maj 

Til stede: Ulrik, Franck, Ole M., Vera, Niels og Elisabeth
Referent: Elisabeth

Pkt 1. Besøg af  dukketeater fra Burkina:
Bestyrelsen er positivt stemt overfor at støtte projektet på den måde som Ida må ønske 
det.

Elisabeth kontakter Ida for at afklare diverse spørgsmål og evt. assistere hende i 
planlægning.

Krudttønden nævnes som et muligt spillested. Eller Kulturhuset Islands Brygge.

Pkt. 2 PR med kendte frontfigurer
Ulrick orienterer:
Thyge mener ikke at Josephine Touray har burkinsk baggrund.

Vera mener til gengæld, at en af dem, der er stillet op til dansk Miss Africa har burkinsk 
baggrund.

Men vi vil ikke lige nu gå videre med sagen.

Pkt. 3 Situationen i Gorum Gorum

Ideér til potentielle donorer:
Rambøll
Cowi
Maersk (Ulrik vi har et medlem – Carsten Bech Nielsen)
Coop (Grøntsagskasse: Mango fra Burkina Faso
Dansk Supermarkd
Oliemøllefadrikken (Honorærkonsullen i Århus)

Franck orienterer: Ingrid har lovet at kontakte en, der har relation af Lions Club på 
Frederiksberg.

Thyge bør stå som den centrale koordinator i ansøgningsprocessen. Der bør udarbejdes 
ansøgning specifikt rettet mod firmaer, som peger på hvorfor det er relevant for den 
enkelte virksomhed at støtte (og hvordan det kan indgå i deres CSR (Corporate Social 
Responsability)  profil).

Franck kontakter Thyge.

Pkt. 4 Oudalan og Burkina aften hos Lili Kress



Der er etableret styregruppe  med tre medlemmer. 3 på sidelinjen. 
Og Lili Kress’ gruppe vil i øvrigt blive orienteret og evt. inddraget.
Lili, Bodil, Franck - front
Thyge, Ole og Rie – på sidelinjen

Det vil ellers være godt at have nogle resursepersoner til tilknyttet gruppen, fx Örjan 
Vilen.

Men grundlæggende er det vigtigste at få etableret kontakt til de rigtige personer i 
Burkina, som bliver dem der skal føre projektet frem. 
PRGN lægger nu meget vægt på det lokale engagement.

5. Pkt. Arbejdsgruppen
Se ovenfor

6. Pkt. Repræsentantion af  Venskabsforeningen i andre organisationer/netværk

Örjan Vilen er valgt som repræsentant til Uddannelsesnetværket. Valget er godkendt.

Fremover skal medlemmer i formelle netværk og organer godkendes af bestyrelsen.

Örjan Vilen bør også orientere bestyrelsen om aktiviteter i Uddannelsesnetværket – altså 
deltage i bestyrelsesmøder, når det er relevant.. 

Elisabeth orienterede om generalforsamling i VDV, hvor Moussa Diallo holdt et 
inspirerende oplæg om formidling af afrikansk kultur i Danmark.

Pkt 7 Blad og hjemmeside

Blad:

Et antal artikler blev skitseret. Jannick blev kontaktet og bedt om at være redaktør på 
dette blad. Derefter overtager Vera.

Artikler/idéer:
Karl – Vand?
Ida – Teatergruppen
Oumars Phd (Ingrid)
Couleur Cafe, hvis det kan nåes
Ulrick: Advokater på tur i Burkina: 
Mette Kjær: i DJØF-bladet, samt svar herpå på DJØF hjemmesiden
http://66.102.9.104/search?q=cache:-0P-t5KRBQkJ:www.djoef.dk/online/%3FMIval
%3Dview_artikel%26%26action_ID%3D3%26ID
%3D11671+juristen+burkina+faso&hl=da&ct=clnk&cd=2&client=safari
Franck: Den franske side.



26. maj – deadline : Alt materiale sendes til Franck, som sender videre til Jannick - 
såfremt han fortsat vil lave et sidste blad. Udsendelse den 10. Ulrik varetager 
udsendelsen.

Hjemmeside:
Elisabeth samler op på hjemmeside sammen med Jannick og Michael.

Evt. 

Der blev talt om Couleur Cafe. Ulrik, Franck og Elisabeth er med som frivillige. 
Venskabsforeningen støtter med 500 kr. igen i år.

Ulrick og Susse Bøttefyr  arbejder på at få Ballerup kommune til at adoptere 
Wamdegruppen.

Næste møde – er siden blevet fastsat til – den 15. August.


